|Woh nflichenberechnung (Fertigmafe aus Aufmat)’

Bauvorhaben: Wohnhaus mit 2 YWohneinheiten

Bauort;
Bauherr:

Architekt;

Dipl.-Ing. Architekt Bernhard Remmers, Eichenweg 3, 26316 Varel

Wohnfliachenberechnung (FertigmaBe aus AufmaR):

Algotrithmen:
Rechteck:

Dreieck:
Trapez:
Polygon:
Abzug:

Vorderhaus:

A=AnzahP*B*H

A=Anzah*B*H/2

Az=Anzahl*(U+O)y2*H

A=Anzahl*Summe(Ap)*Fakior, Ap=parkettierte Teilfldchen
A=Raumumiang * Ocm

Aufstellung der Wohnraume:

Kiiche; Brutto 13,53m? Umfang 14.8m.Abzug 0.00m? {0,0%) Netto 13,53m?
13,53  Polygon 1*13,53m**1,00
Rechteck g=3,53, h=3,35, A=11,87
Rechteck g=3,13, h=0,53, A=1,66
Windfang: Brutio 1.58m? Umfang 5,0m, Abzug 0,00m? (0,0%) Netto 1,68m?
1,58 Rechteck 1*1,29m*1,23m*1,00
Flur 1: Brutto 3.14m? _Umfang 7.1m, Abzug 0,00m? {0,0%)  Netto 3,14m?
314 Rechteck 1*1,59m™*1,97m*1,00
Flur 2: Brutto 5.47m? Umfang 12.0m. Abzug 0.00m? (0,0%) _ Netto 547m?
547  Polygon 1*5,47m?*1,00
Rechteck g=1,96, h=1,00, A=1,96
Rechteck g=1,14, h=3,06, A=3,50
Flur 3: Brutto 2.11m? Umfang 5,9m, Abzug 0,00m? (0,0%) Netto 2,11m?
2,1 Polygon 1*2,11m*1,00
Dreieck g=1,72, h=0,01, A=0,01
Rechteck g=1,72, h=1,22, A=2,10
Bad: Brutio 8.19m* Umfang 11.7m,_Abzug 0,00m? (0,0%)___Netto 8 18m?
8,19 Polygon 1%8,19m**1,00
Rechteck g=2,77, h=0,46, A=1,27
Rechteck g=3,17, h=1,90, A=6,01
Rechteck g=2,85, h=0,32, A=0,91
WC: Brutto 1,54m? Umfang 5,0m, Abzug 0.00m? (0,0%) Netto 1,54m?

Schlafzimmer:

1,54 Polygon 1*1,54m?*1,00
Rechteck g=1,13, h=0,15, A=0,17
Rechteck g=1,28, h=1,07, A=1,37

Bruito 10, 13m? Umfang 12.8m, Abzug 0,00m? (0,0%) _ Netto 10,13m?

10,13  Rechteck 1*2,87m*3,41m*1,00



Wohnflachenberechnung (FertigmaRe aus Aufmahi)

Bauvorhaben: Wohnhaus mit 2 Wohneinheiten
Bauort;
Bauherr: - o mAmaans

Architekt: Dipl.-Ing. Architekt Bernhard Remmers, Eichenweg 3, 26316 Varel

Wohnzimmer 1: Brutte 13,05m? Umfang 15,0m, Abzug 0,00m?2 (0.0%) Netto 13.05m?
13,05  Polygon 1%13,05m**1,00
Rechteck g=2,97, h-4 27, A=12,68
Rechteck g=1,47, h=0,25, A=0,37

Wohnzimmer 2: Brutto 14.01m* Umfang 15,1m, Abzug 0,00m? (0.0%) Netto 14.01m?
14,01 Rechteck 174,36m*3,21m*1,00

OG-Zimmer 1: Brutto 11,28m2 Umfang 14.2m, Abzug 0.00m? (0.0%} Netto 11.28m?
11,28  Polygon 1*11,28m?*1,00
Rechteck g=3,61, h=0,16, A=0,58
Dreieck g=0,98, h=0,00, A=0,00
Rechteck g=4,59, h=2,33, A=10,70

OG Zimmer 2: Brutto 13,18m? Umfang 17.2m, Abzug 0.00m? (0.0%) Netto 13.18m?
13,18 Polygon 1*13,18m?*,00

Rechteck g=3,02, h=2,79, A=8,43
Rechteck g=2,23, h=0,14, A=0,31
Rechteck g=2,39, h=1,29, A=3,08
Trapez u=1,14, 0=1,13, h=1,20, A=1,36

OG Flur 1; Brutto 4, 33m? Umfang 8,5m, Abzug 0,00m? (0.0%) Nefto 4,33m?
433 Polygon 1%4,33m**1,00
Dreieck g=1,14, h=0,00, A=0,00
Rechteck g=1,14, h=1,40, A=1,60
Dreieck g=0,82, h=0,01, A=0,00
Rechteck g=1,96, h=1,39, A=2,73

Flur 2: Brutto 13,13m? Umfang 20,3m, Abzug 0.00m? (0.0%) Netto 13.13m?
13,13 Polygon 1*13,13m?*1,00

Dreieck g=3,59, h=0,00, A=0,00

Trapez u=0,07, 0=0,09, h=1,65, A=0,13

Trapez u=4,69, 0=4,68, h=1,21, A=5,67

Dreieck g=1,28, h=0,01, A=0,01

Rechteck g=5,96, h=1,22, A=7,27

Rechteck g=3,57, h=0,09, A=0,32

OG Bad: Brutto 7,12m> Umfang 11.6m, Abzug 0.00m? (0.0%)  Neito 7,12m?
7,12 Polygon 1*7,12m>1,00
Rechteck g=2,57, h=1,13, A=2,90
Rechteck g=2,19, h=0,47, A=1,02
Rechteck g=2,57, h=1,24, A=3,20

oG WC: Brutto 4.23m? Umfang 8,4m, Abzug 0,00m> (0,0%) Netto 4,.23m?
423 Rechteck 1*1,68m*2,52m*1,00

Brutto-Wohnfliche= 126,04m?, Netto-Wohnflaiche= 126,04m?*




|Wohnﬂéichenberechnung {Fertigmale aus AufmaR)

Bauvorhaben: Wohnhaus mit 2 Wohneinheiten
Bauort:

Bauherr:

Architekt: Dipl.-Ing. Architekt Bernhard Remmers, Eichenweg 3, 26316 Varel

Hinterhaus:

Aufstellung der Wohnréaume:

Schrankraum: Brutto 8,74m? Umfang 12.2m, Abzug 0.00m? (0,.0%) Netto 8 74m?
8,74 Trapez 1%(3,84m+3,856m)/2*2,27m*1,00

Bad: Brutto 9,48m? Umfang 12.7m, Abzug 0.00m? (0,.0%) __Netto 9.48m?
9,48 Polygon 1*9,48m>*1,00
Trapez u=3,52, 0=3,52, h=0,34, A=1,20
Trapez u=3,82, 0=3,83, h=2,16, A=8,28

Kilche: Brutto 8 99m? Umfang 12.1m. Abzug 0.00m? (0.0%)_ Netto 8.99m?
8,99 Trapez 1*(2,57m+2,59m)/2*3,49m*1,00 '

Flur: Brutto 3 80m? Umfang 8.2m_Abzug 0.00m? (0.0%) Netto 3.80m?
3,80 Rechteck 1*1,09m™*3,49m*1,00

Wohnzimmer:; Brutto 19,.91m? Umfang 21,9m, Abzug 0.00m? (0,0%) Netto 19,.91m?

19,91 Polygon 1*19,81m**1,00
Rechteck g=2,28, h=1,05, A=2,41
Trapez u=3,78, 0=3,78, h=0,84, A=3,17
Trapez u=6,34, 0=6,35, h=1,95, A=12,33
Rechteck g=2,28, h=0,680, A=1,37
Trapez u=3,79, 0=3,79, h=0,16, A=0,63

Schlafzimmer: Brutto 9,53m? Umfang 12.6m: Abzug 0,.00m? (0,0%)  Netto 9.53m?
9,53 Trapez 1*(3,76m+3,78m)/2*2,53m™1,00
{iberd. Terrasse; Brutto 3.54m? Umfang 10,7m, Abzug 0.00m? (0.0%) __ Nestto 3.51m?

3,51 Polygon 1*3,51m*0,80
Dreieck g=2,61, h=0,53, A=0,69
Trapez u=2,61, 0=2 55, h=2,486, A=634

Brutto-Wohnfliche= 63,98m?, Netto-Wohnfliche= 63,98m?

Gebaudesumme (2 Wohnungen):
Brutto-Wohnflache= 190.02m?, Netto-Wohnflache= 190,02m?




